# 淮滨县积极推进电子商务进农村

### 截至目前,线上交易额达 122.33 万元

信阳消息(韩 浩 李 鹏) 昨日,位于淮滨县马集镇郭集 村的电子商务店内人头攒动。 村民贾龙正在请服务站的工 作人员在网上推销自家的红 薯粉条。

"我在郭集开百货商店多年了,由于位置稍偏,前几年生意渐渐冷淡。去年7月份,我加入了佰德集团的电子商务广场,11月份开始线上交易,生意火起来了,截至目前,线上交易4万多元,年廿八那一天,仅线上交易就8000多元。"郭集村电子商务服务站站长彭圆圆告诉笔者。

彭圆圆加入的佰德电子

商务广场是该县以 PPP 模式引进的电子商务进农村项目。运行半年多时间的河南佰德集团以在县城建"城乡信息化产业园",在乡、镇、办事处建"商务港",在村、社区建"商务站"的形式,为县域经济打造了一个覆盖"县、乡、村"三级,涵盖 360 行产业的电子商务服务体系。

"现在俺也会'网购'了,方便,鼠标一点,不出屋就可买到自己想要的货物;质量可靠,佰德网上生活超市上架的都是有资质企业的货物;超市都是厂家直接供货,我们买的货物是出厂价。俺今天在服务站买了一件白云边白酒,其他实体店

都卖 600 多元一件,这里才卖 560 元一件,有质量问题 7 天 内还可找店主退货。"提起"网购",郭营村 60 多岁村民刘安 乐得合不拢嘴。

"电子商务进农村是一个好项目,它让老百姓买东西便宜,买东西方便,是百姓的好朋友;它能撬动县域经济杠杆,是政府的好帮手;它也能把本地企业的产品推销出去,是企业发展的好平台。"该县工信委主任常晶说。

据了解,截至目前,该县城乡电子商务项目已建19个港、318个站,线上交易额达122.33万元。



3月8日上午,新县法院组织干警深入基层社区、居委会、农贸市场、大型超市等处联系服务群众,开展《反家暴法》法律宣传活动。 高海硕 摄

# 县区工作室

联系人:张方志 投稿热线:13939759544 投稿邮箱:278958288@163.com

# 县区传真

光山县供电公司

# 紧急抢修雷电击穿瓷瓶

信阳消息(甘字)3月 8日,光山县供电公司泼河 供电所经过7个多小时排 查和抢修,成功更换10千 伏泼4线大王湾分支电杆 瓷瓶,线路恢复供电。

3月7日夜晚12时 许,光山公司调控中心监 测到10千伏泼4线跳闸, 当即联系泼河供电所告知情况,接到电话,泼河所所长组织人手,准备工具,于8日早上五时开始排查线路,寻找故障点,11时许发现王大湾分支电杆瓷瓶碎裂,导致线路跳闸,立即更换瓷瓶,下午一点半完成抢修工作。

#### 罗山县石材专业园区被评为

# 最具发展潜力产业园区

信阳消息(何梦琳)在 3月5日召开的全国工商 联石材业商会成立十周年 庆典大会上,罗山县石材 专业园区被评为"2015年 度中国石材业最具发展潜 力产业园区"。

该县石材专业园区在 石材产业发展上始终坚持 "科学规划、有序开采、循环 利用、持续发展"的指导思想,引导企业走循环利用、经济环保的可持续发展之路,从源头上解决石材加工过程中所产生的废水、废渣和废料的处理难题,大幅提高了石材资源的综合循环利用率,使生产过程与环境和谐相容,实现了环境保持与经济发展的双赢。